



Рецидивист из Усманского района заключен под стражу за избиение знакомого, повлекшее его смерть



Следственным отделом по г. Грязи СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Усманского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 октября 2015 года в ходе распития спиртных напитков на территории частного домовладения по ул. Кирова с. Верхний Телелюй Грязинского района между подозреваемым и его 51-летним знакомым вспыхнула ссора. Подозреваемый нанес потерпевшему многочисленные удары в область живота. От полученных травм мужчина скончался. Согласно выводам судмедэксперта, смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы живота с повреждением внутренних органов.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

задержан. Учитывая, что он неоднократно судим, в том числе и за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/978818>